

Інформація щодо виконання обласного бюджету за січень-квітень 2024 року

За 4 місяця 2024 року до обласного бюджету надійшло власних та закріплених доходів – 371,6 млн грн, що в двічі менше ніж за 4 місяця 2023 року (в 2024 році відповідно до змін в законодавстві до обласного бюджету не зараховується податок на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями, поліцейськими та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами).

Основними джерелами наповнення обласного бюджету є:

податок на доходи фізичних осіб (66,2 відсотка в складі власних та закріплених доходів) надходження якого склали 246,3 млн грн, або 104 відсотка до плану січня-квітня 2024 року та на 409,1 млн грн менше у порівнянні з відповідним періодом 2023 року.

податок на прибуток підприємств надійшов у сумі 42,8 млн грн, що на 15,6 млн грн менше надходжень відповідного періоду 2023 року.

Власні надходження бюджетних установ отримані в сумі 35,3 млн грн (з них 25,3 млн грн благодійні внески, гранти та дарунки).

За 4 місяця 2024 року до обласного бюджету надійшло 1 089,5 млн грн трансфертів з державного бюджету, що на 100 відс. відповідає плановим призначенням на цей період та на 443,1 млн грн більше ніж за відповідний період 2023 року, в тому числі отримано:

додаткову дотацію з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв'язку з повномасштабною збройною – 942,7 млн грн,

додаткову дотацію на здійснення переданих з державного бюджету видатків на утримання закладів освіти та охорони здоров'я в сумі 39,9 млн грн, з яких 20,5 млн грн перераховано бюджетам територіальних громад згідно з помісячним розписом видатків обласного бюджету;

освітню субвенцію – 79,4 млн грн, з яких 15,4 млн грн перераховано бюджетам територіальних громад області, на підставі пропозицій департаменту освіти і науки облдержадміністрації відповідно до помісячного розпису видатків обласного бюджету.

За січень-квітень 2024 року до обласного бюджету надійшло 130,4 млн грн субвенцій з місцевих бюджетів, які направляються на реалізацію спільних заходів Програми економічного і соціального розвитку Донецької області на 2024 рік, з них 64,1 млн грн на надання фінансової підтримки КП "Компанія "Вода Донбасу" та 60,9 млн грн - ОКП "Донецьктеплокомуненерго".

Також отримано 109,4 млн грн інших дотації з бюджетів області для забезпечення здійснення першочергових заходів із захисту та оборони території області, у тому числі поповнення регіонального матеріального резерву.

З урахуванням отриманих трансфертів з державного бюджету видатки обласного бюджету за загальним та спеціальним фондами виконані у сумі 1 129,9 млн грн. Фінансування видатків обласного бюджету, у тому числі за рахунок міжбюджетних трансфертів, здійснювалось у межах планових призначень, за відповідними зверненнями головних розпорядників коштів обласного бюджету, наданими по установах, організаціях, комунальних підприємствах, які розташовані та здійснюють свою діяльність на території, підконтрольній українській владі.

Так, на утримання установ та здійснення заходів у галузях соціально-культурної сфери спрямовано 486,6 млн грн.

Видатки на утримання та ефективну експлуатацію об'єктів житлово-комунального господарства склали 224,8 млн грн; на утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури – 30,1 млн грн; захист населення і територій від надзвичайних ситуацій – 114,3 млн грн; на заходи в сфері охорони навколишнього природного середовища – 6,4 млн грн.